

## **ERRATA**

O Conselho Editorial da Revista *Psicologia em Estudo* comunica que o v. 13, n. 3, jul/set. 2008, publicou os seguintes erros de impressão retificados a seguir:

### **Na página 629**

#### **Onde se lê:**

- # Mestranda em Saúde Pública - ENSP/FIOCRUZ. Enfermeira da Universidade Federal de Itajubá-UNIFEI.

#### **Leia-se:**

- # Mestranda em Saúde Pública - ENSP/FIOCRUZ, bolsista do CNPq. Enfermeira da Universidade Federal de Itajubá-UNIFEI.